

ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

П'ятниця,
28 липня
2023 року
№ 30
(14884)



Рекомендована ціна —
10,00 грн

Міська громада: підсумовуючи липень

Підбірка матеріалів про те, яким був цей місяць для жителів і міськради

2, 5 с.

Українські назви вулицям в українських селах і селищах

У Кегичівській громаді перейменували об'єкти топоніміки

3 с.

Такий близький і недосяжний Космос

4 с.

Деякі питання підтримки внутрішньо переміщених осіб

7 с.

Рішення було вимушеним

Але новий тариф на електроенергію допоміг втримати енергосистему країни — міністр.

Зважитися на перегляд тарифу на електроенергію для населення України було непросто. «Та без цього втримати енергосистему нам би не вдалося», — зазначив Герман Галущенко.

За словами посадовця, підтримка пільгового тарифу на електроенергію досить ефективно працювала до початку повномасштабного вторгнення Росії. Але через падіння споживання промисловістю стало дуже складно забезпечувати цей тариф для населення.

«Фактично за рахунок продажів електроенергії саме промисловому сектору економіки, компанії могли якось тримати баланс і забезпечувати населення електроенергією по неринкових цінах. Відповідно, коли споживання знизилось у деяких регіонах на 40% чи й на 50%, це значно ускладнило ситуацію», — пояснив міністр.

Галущенко додав, що наразі ключове питання — організація ремонтної кампанії та проходження наступної зими. Тому закликав українців економити ресурси. Це не лише позначиться на гаманцях споживачів, а й допоможе стабілізувати енергосектор.

ukr.net

Важкі жнива-2023: збирання врожаю триває



Зернозбиральна техніка працює на ланах ПАОП «Промінь»

До війни вплинути на хід збирання врожаю могла насамперед погода. Нині серед головних проблем аграріїв області — небезпека обстрілів та порушена логістика щодо реалізації збіжжя.

Такі ж труднощі наразі відчувають і хлібороби Красноградщини.

Пресслужба Харківської обласної військової адміністрації наводить слова начальника ХОВА Олега Синегубова, який прокоментував хід збирання ранніх зернових у регіоні: «Цьогоріч аграрії розпочали жнива вчасно. За попередніми підрахунками, майбутнього врожаю має вистачити для забезпечення потреб Харківщини та експорту. Продовжуємо посилювати продовольчу безпеку держави».

Першими на Слобожанщині вивели зернозбиральну техніку на поля аграрії Лозівського та Красноградського районів. Незважаючи на всі труднощі, працюють механізатори злагоджено й відповідально. Адже жнива це не лише підсумок роботи колективу протягом хліборобського року, а й гарантія

на подальший розвиток підприємств.

Недарма генеральний директор ПАОП «Промінь» Євген Третяков так висловився щодо цього особливо періоду для кожного працівника сільського господарства:

— Коли бачиш із яким завзяттям трудяться нині в полі комбайнери й водії, як підтримують їх усі жителі, то розумієш, що всі труднощі ми здолаємо. Працьовитий сильний і добрий український народ заслуговує найкращої долі.

На день підготовки цього числа газети завершували збирання ранніх зернових у ТОВ «Агрофірма «Пісчанська». Упоралися з обмолотом озимого ріпаку у ПАОП «Промінь» і ПАОП «Зоря». Нині комбайни працюють на ланах озимої пшениці та ячменю. Живуть наразі усі

господарства краю, зокрема і фермерські.

— На хід збирання впливає погода, — зазначили у Наталинській громаді, де регулярно збирають зведення щодо ситуації на полях. — У центрі останній тиждень був без дощів, а в Соснівці підмочило землю. Тож, зокрема, ФГ «Злагода» змушене було дещо призупинити роботу зернозбиральних агрегатів.

Із метою запобігання виникненню пожеж під час збирання врожаю інспекторський склад Красноградського районного управління ГУ ДСНС у Харківській області разом із представниками Національної поліції проводять спільні заходи. Фахівці роз'яснюють правила пожежної безпеки, оглядають сільгосптехніку і будівлі на відповідність вимогам пожежної безпеки, звер-

тають увагу на забезпечення засобами пожежогасіння.

Харківщина — одна з найскладніших областей. Регіон максимально віддалений від західного кордону, у нас найдорожчі тарифи на перевезення продукції. А ще — чимало знищених залізничних колій та елеваторів. Зерно ніде зберігати та дуже дорого перевозити. Та й вартість тримання на елеваторах непропорційно висока для селян.

Тож аграрії сподіваються на відновлення зернової угоди. Хоча ситуація на півдні України надзвичайно складна. Ворог нещадно нищить інфраструктуру краю. Останнім часом дуже часто ракетних обстрілів зазнає Одеса, особливо портова інфраструктура. У вогні знищуються результати праці українських трудивників.

Але наперекір усім випробуванням, будемо з хлібом. Подякуймо за це аграріям. І обов'язково — Збройним силам України, які дають їм змогу зібрати вирощене.

Разом до Перемоги!

Надія ЛЯХОВА
Фото з архіву
ПАОП «Промінь»